

Súd: Okresný súd Nové Zámky  
Spisová značka: 4T/18/2024  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4424010171  
Dátum vydania rozhodnutia: 29. 05. 2025  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Vladimír Tamaškovič  
ECLI: ECLI:SK:OSNZ:2025:4424010171.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nové Zámky v konaní pred samosudcom JUDr. Vladimírom Tamaškovičom trestným rozkazom vydaným podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku v Nových Zámkoch dňa 29.05.2025, taktó

### rozhodol:

Obvinený A. B., narodený XX.XX.XXXX v C., trvale bytom A. D. XXX, t. č. vo výkone trestu v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody Nitra

je vinný , že

od presne nezistenej doby najmenej však od mesiaca jún 2020 do dňa 03.03.2021 na adrese A. XXX, vo dvore rodinného domu a za ním, nachádzajúceho sa v katastrálnom území A. na parcelách registra C parcelného čísla 855/104, 855/143 a 855/147, zapísaných na liste vlastníctva číslo XXX, zhromažďoval staré vozidlá a vykonával ich následné rozobratie a demontáž na inom mieste, ako na mieste na tom určenom v rozpore s § 13 písmenom a), písmenom b), písmenom d) zákona o odpadoch číslo 79/2015 Zbierky zákonov a bez súhlasu podľa § 97 odsek 1 a v rozpore s ustanovením § 64 odsek 1 Zákona o odpadoch číslo 79/2015 Zbierky zákonov, napriek tomu, že nie je držiteľom autorizácie spracovateľa starých vozidiel vydávanej Ministerstvom životného prostredia SR podľa § 89 odsek 1 písmeno a) bod 3 zákona číslo 79/2015 Zbierky zákonov o odpadoch, čím nakladal v rozpore s ustanovením § 62 odsek 6 zákona číslo 79/2015 Zbierky zákonov o odpadoch a bez takého povolenia zhromažďoval a mimo určené parkovisko skladoval 3 ks motorových vozidiel rôznych značiek zaradených v zmysle katalógu odpadov ako druh odpadu staré vozidlá neobsahujúce kvapaliny a iné nebezpečné dielce, kategória „O“, číslo odpadu 16 01 06, kovový odpad, a to samostatné kovové časti pochádzajúce z motorových vozidiel neznečistené prevádzkovými kvapalinami, a to dvere, predné kapoty a predná náprava v celkovom počte 4 ks, o hmotnosti 0,085 t, zaradených v zmysle katalógu odpadov ako druh odpadu železné kovy a neželezné kovy, kategória ostatný odpad „O“, číslo odpadu 16 01 17 a 16 01 18, samostatné kovové časti pochádzajúce z motorových vozidiel znečistené prevádzkovými kvapalinami, a to motor, výfuky, hlava valcov a steny chladiča, spolu v počte 9 ks, o hmotnosti 0,159 t, zaradených v zmysle katalógu odpadov ako druh odpadu nebezpečné dielce iné ako uvedené v 16 01 07 až 16 01 11, 16 01 14 a 16 01 14 - nebezpečný odpad „N“, číslo odpadu 16 01 21, pneumatiky, a to kolesá v počte 5 ks a pneumatiky v počte 45 ks, o hmotnosti 0,375 t zaradených v zmysle katalógu odpadov ako druh opotrebované pneumatiky, kategória ostatný odpad „O“, číslo odpadu 16 01 03, plastový odpad, a to nárazníky z toho 1 ks predný a 7 ks zadný nárazník, o hmotnosti 0,048 t, zaradených v zmysle katalógu odpadov ako druh odpadu plasty, kategória ostatný odpad „O“, číslo odpadu 16 01 19, iné plastové časti v počte 1 ks ventilátor kúrenia podblatníky v počte 4 ks, o hmotnosti 0,0085 t, zaradených v zmysle katalógu odpadov ako časti inak nešpecifikované, kategória ostatný odpad „O“, číslo odpadu 16 01 22, iný ostatný odpad a to sedačky v počte 2 ks o hmotnosti 0,02 t zaradených v zmysle katalógu odpadov ako časti inak nešpecifikované, kategória ostatný odpad „O“, číslo odpadu 16 01 22, iný nebezpečný odpad - obaly znečistené škodlivými látkami - plastové bandasky 50 l od oleja v počte 6 ks a sud 200 l modrý od oleja 1 ks o hmotnosti 0,017 t zaradených v zmysle katalógu odpadov ako obaly obsahujúce zvyšky nebezpečných látok alebo kontaminované nebezpečnými látkami, kategória ostatný odpad „N“, číslo odpadu 15 01 10 a odpadový olej 50 l bandaska s obsahom motorového oleja 30 l, o hmotnosti 0,027 t, zaradených v zmysle katalógu

odpadov ako druh odpadu iné motorové, prevodové a mazacie oleje - nebezpečný odpad „N“, číslo odpadu 13 02 08, pričom náklady na ekologickú likvidáciu odpadu autorizovaným spracovateľom sú vo výške 1304,55 EUR,

t e d a

úmyselne nakladal s odpadmi v malom rozsahu v rozpore so všeobecne záväznými právnymi predpismi,

č í m s p á c h a l

prečin neoprávneného nakladania s odpadmi podľa § 302 odsek 1 Trestného zákona.

Z a t o s a o d s u d z u j e

Podľa § 44 Trestného zákona súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu podľa § 42, nakoľko trest uložený skorším rozsudkom Okresného súdu Nové Zámky sp. zn. 3T/42/2022 zo dňa 27.11.2024 právoplatným 06.02.2025 v spojitosti s rozsudkom Krajského súdu v Nitre sp. zn. 1To/6/2025 zo dňa 06.02.2025, považuje na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

#### **Poučenie:**

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor. Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal, a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Osobám, ktoré môžu podať odvolanie v prospech obvineného okrem prokurátora, sa lehota končí tým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému a aj jeho obhajcovi, plynie lehota od tohto doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor. Ak poškodený odpor podal, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie. Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca rozhodne podľa § 241 odsek 1 písmeno j) Trestného poriadku a súčasne nariadi vo veci hlavné pojednávanie. Pri prejednaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutými v trestnom rozkaze. Ak prokurátor predniesol na hlavnom pojednávaní obžalobu, trestný rozkaz sa ruší, inak sa stane právoplatným a vykonateľným podľa § 356 Trestného poriadku. Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor sa môžu výslovným vyhlásením vzdať práva podať odpor a okrem poškodeného môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu. Po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom.